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CHHATRAPATI SHAHU MAHARAJ SHll(SHAN SANSTHA

DENTAL  COLLEGE  &  HOSPITAL
(An   ISO  9001:   2008   Certitied)

RANcllANWADl,PAITHANROAD,AURANGABADi431011.(M.S.)
i-:;-t;I counci'I of India under Maharashtra university ot Health science, Nashlk.)( Recognized by

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM AND SYLLABUS

ANALYSIS REPORT IST BDS

TOTAL N0 0F RESPONDFRS-35 students

ACADEMIC YEAR- 2022-2023

SUMMARY-

The feedback on curriculum and syllabus for academic year 2022-

2023 was collected from students of lst year BDS. Google forms were

given and we received 35 responses. 43.8% students responded as

curiculum is very good and 43.8% responded as good.

a           The responses of students to being informed about curriculum and the

expected competency was good.

gENERAlj HUMAN ANATOMY

The feedback were received for course content from Ist BDS students.

It  has  been  observed  that  for  year  2022-2023     is     good.  For  the

feedback of adequacy of course content it has been observed that for
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the year  2022-2023  and  scope  of imovative  teaching  methods  and

leaning values are also  good.

Availability of reading material is very  good for the year 2022-2023.

peg;iREMlsTRy.pHysloLOG|£

The feedback on course content is good. It has been observed that the

adequacy of course content is also good. Scope of irmovative teaching
°           methods is very good for students for the year 2022-2023. Leaming

values are good and availability of reading material is very good.

DENTAL

The  feedback  on  course  content  and  adequacy  of course  content  is

good  for year  2022-2023.  Scope  of innovative  teaching  methods  is

good  and  very  good.  Learning  values  are  good  and  availability  of

a           readingmaterialisverygood.

1) To have more practical oriented teaching.

2) To add on more models in the museum of General Anatomy and

Dental Anatomy and Dental Histology.
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CHHATRAPATI SHAHU MAHARAJ SHll(SHAN SANSTHA

DENTAL  COLLEGE  &  HOSPITAL
(An  lso  9001:   2008  Certlfied)

KANCHANWADl,PAITHANROAD,AURANGABAD-431011.(M.S.)
;; i-n-dla under M;hara5htra university of Health science, Nashlk.)(Recognized by Dental Council

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM AND SYLLABUS

AP|LALYSISREPORTIIndBDS

TOTAlj N0 0F RESPONDHRS- 31 students

0           ACAI)EMIc TEAR-2022-2023

sunrmRv-
The feedback on curriculum and syllabus for academic year 2022-

2023 was collected from students of Ilnd year BDS. Google forms

were given and we received 31 responses. 52.2% students responded

as curriculum is very good and 43.5% responded as good.

a            The responses of students to being informed about curriculum andthe

expected competency was good.

±gLCR0BIOIioGYANDPATHOIiQS±

The  feedback  were   received  for  course   content  from  IInd  BDS

students. It has been observed that for year 2022-2023  is very good.

Adequacy   of  course   content   and   scope   of  imovative   teaching

methods are good. Learning
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skill  building  is  very  good.  Availability  of reading  material  is  also

very good for the year 2022-2023.

OLOGY

The feedback on course content is good. It has been observed that the

adequacy  of course  content,  scope  of irmovative  teaching  methods

and leaming values are very good and availability of reading material

®           is also very good.

ELTALMATERIALS

The  feedback  on  course  content  and  adequacy  of course  content  is

very good for year 2022-2023. Scope of irmovative teaching methods

is  very  good.  Learning  values  are  very  good  and  availability  of

reading material is also very good.

SLUGGESTIONS

1) More practical based studies should be carried out.

2) More emphasis should be towards clinical knowledge.
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(An  lso  9001:  2008  Certitled)
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STUDENTSFEnDBACKoNCURRICULUMANDS¥LLABuS

4BLALYSISREPORTIIIrdLJ±DS

TOTAL NO 0F RESPONDERS- 30 students

ACADEMIC YEAR- 2022-2023

The Feedback on curriculum & Syllabus for academic year 2022-
2023 was calculated from student & III-year BDS. Google foms were
distributed and we received 30 responses.

Theresponsesofstudentstobeinginformedaboutcuriculum&the
expected competency was satisfactory. Students responded as
curriculum is satisfactory.

The feedbacks were received for course content from Ill BDS
Students. Course content (in terms of recent advancements and
clarity)hasbeenobservedthatforyear2022-2023coursecontent-is
satisfactory for majority of students. Adequacy of course content-

Adequacyofcoursecontentissatisfactory.Scopeofuseofimovative
teaching methods. Leaming values are satisfactory. Availability of
reading material is also satisfactory.
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gEHEEN SURGEB¥
The feedbacks were received for course content from Ill BDS
Students.Coursecontent(intemsofrecentadvancementsand
clarity)hasbeenobservedthatforyear2022-2023coursecontent-is
satisfactoryformajorityofstudents.Adequacyofcoursecontentis
satisfactory.Scopeofuseofimovativeteachingmethodsand
Leaningvaluesaresatisfactory.Availabilityofreadingmaterialis
also satisfactory.

ORAL

The feedbacks were received for course content from Ill BDS
Students.Coursecontent(intemsofrecentadvancementsand
clarity)hasbeenobservedthatforyear2022-2023coursecontent-is
satisfactoryformajorityofstudents.Adequacyofcoursecontentis
satisfactory.Scopeofuseofimovativeteachingmethodsand
Leaningvaluesaresatisfactory.Availabilityofreadingmaterialis
also satisfactory.

1) To have more practical oriented teaching.
2)Toaddmoremodelsandhistologyslidesinthemuseumoforal

Pathology.
3)ToaddmorespecimensinthemuseumofGeneralSurgery

department.
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CHHATRAPATI SHAHU MAHARAJ SHIKSHAN SANSTHA

DENTAL  COLLEGE  &  HOSPITAL
(An   lso   9001:   ZOO8   Certified)

KANCHANWADl,PAl"ANROAD,AURANGABAD-431011.(M.S.)

(Recognized by Dental Council of lndla Under Maharashtra
University of Health Science, Nashik.)

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM AND SYLLABUS

±A=NALYSISREPORTIVTHBDS

TOTAL N0 0F RESPONDFRS-30 students

ACADEMIC YEAR- 2022-2023

SUMMARY-

The feedback on curiculum and syllabus for academic year 2022-2023
was  collected  from  students  of Ivth  year  BDS.  Google  forms  were
distributed  and  we  received  30  responses.  77.3%  students  responded
very good and 18.2% students responded as good.

The responses of students to being informed about curriculum and the
expected competency was good.

ORAL MEDICINE DIAGNOSIS AND RADI0LO_G¥

The feedback were received for course content from Ivth BDS
students. It has been observed that for year 2022-2023 course content is

good for majority of students. Adequacy of course content is good and
scope of innovative teaching methods and learning values are also good.
Availability of reading material is very good.
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PFRIODONTICS

The feedback on course content is good and also adequacy of
course content is good. Scope of innovative teaching method is very

good.Leamingvaluesaregoodandavailabilityofreadingmaterialis
very good.

OFLAL SURGERY

The feedback on course content and adequacy of course content
isgoodforyear2022-2023.Scopeofinnovativeteachingmethodsis

good and very good. Leaming values are good and availability of
reading material is very good.

SAND DENTOFAC

a          is good¥reyf:=d::Zk2_°2no;:Trss:oCp°en:::tn:::aat::::ea:cyh::gc°mu:ts:ocd°sn;tsent

good. Leaming values and availability of reading material are very good.

The feedback on course content is good for year 2022-2023.
Scope of irmovative teaching methods is good. Leaning values and
availability of reading material is very good.
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PROSTHODONTICS

The feedback on course content and adequacy of course content
isgoodforyear2022-2023.Scopeofinnovativeteachingmethodsis

good and very good.  Leaming values and availability of reading
material are very good.

The feedback on course content and adequacy of course content
isgoodforyear2022-2023.Scopeofinnovativeteachingmethodsis
verygood.Leamingvaluesaregoodandavailabilityofreadingmaterial
is very good.

PUBLIC HEALTH DENTISTRY

°          content ;s:::dfefeo:byaecakr ::£:.¥;23C.°8:eonpte:fd££::::£Cvye::acc°hTnsge

methods is very good. Leaming values are good and availability of
reading material is very good.

1) More emphasis should be towards clinical knowledge.
2) More patient exposure should be there.
3) How to deal with the patients should be taught more practically.
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Learning values ( in terms of knowledge, concepts, skills building,

analytical  abilities and  in broadening one's perspective)

29 responses

\vailabi]ity of reading  material  ( Library/ Internet/ Others)
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CHHATRAPATI SHAHU MAHARAJ SHll(SHAN SANSThA

DENTAL  COLLEGE  &  HOSPITAL
(An   lso  9001:   2008   Certifled)

RANCHANWADl, PAITHAN ROAD, AURANGABAD -431011. (M.S.)

(Recognized by Dental Councll Of India under Maharashtra university Of Health Science, Nashik.)

STUDENTS FEEDBACK 0N CURRICULUM AND SYI,I,ABUS

ANALYSIS REPORT INTERNS

TOTAL N0 0F RESPONDERS-30 students

ACADEMIC YEAR- 2022-2023

S"MARY-
The feedback on curriculum and syllabus for academic year 2022-2023
was collected  from  students  of Interns.  Google  forms  were  distributed
and  we  received  30  responses.  61.1%  students  responded  good  and
22.2%  students  responded  as  very  good.11.1%  students  responded  as
satisfactory.

The responses of students to being informed about curriculum and the

to            expected competency was good.

ORAL MEDICINE DIAGNOSIS AND RADIOLOGY

The feedback were received for course content from Interns. It
has been observed that for year 2022-2023 course content is very good
for majority of interns. Adequacy of course content is very good and
scope of innovative teaching methods and leaming values are also very

good. Availability of reading material is very good.
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The feedback on course content is good and also adequacy of
course content is good. Scope of irmovative teaching method is very

good. Learning values are very good and availability of reading material
is also very good.

ORAL SURGERY

The feedback on course content is very good and adequacy of
course content is also very good for year 2022-2023. Scope of
irmovative teaching methods is very good and leaming values are very

good and availability of reading material is very good.

SAND DENTOFACIAL ORTHOPAEDICS

The feedback on course content is very good and adequacy of
course content is also very good for year 2022-2023. Scope of use of
irmovative teaching methods is very good. Leaning values and
availability of reading material are very good.
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The feedback on course content and adequacy of course content
is very good for year 2022-2023. Scope of innovative teaching methods
is very good. Leaming values and availability of reading material is very

good.

The feedback on course content and adequacy of course content
is good for year 2022-2023. Scope of innovative teaching methods is

good and very good.  Leaning values and availability of reading
material are very good.

CONSERVATIVE DENTISTRY AND ENDODONTICS

The feedback on course content and adequacy of course content

•)          i: ::; ::::.fi::£a}rn:°v2a::::2:;Sgco°opdea°nfd£::]T:tb;r[:je:::::g£:geth°ds

material is very good.

PUBLIC HEALTII DENTISTRY

The feedback on course content and adequacy of course
content is good for year 2022-2023 . Scope of irmovative teaching
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methods is very good. Leaming values are good and availability of
reading material is very good.

SUGGESTIONS

1) To use simulation techniques, modern equipments and include
virtual aids.

2) More focus should be towards recent techniques in dentistry.

-             3) :hoe::du::ta;::e:e::La:+ye:tss::rptrhaectc;::ent situations and discard

4) More CDE programmes should be arranged for interns.
5) More patient exposure should be given to interns.
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1/20/24,11:50 AM

esignation-

01  responses

0

FACULTY FEEDBACK FORM

Ass. Professor                 LECTURE R                      Prof/HO D                         READE R                   Senior lecturer
Asst. Proffesor              PROFESSOR            Professor & Head      Reader /Assistan...                    T...

1. Thedesign of curriculum is appropriateto cover all relevanttopics for         L[   Copy

the assigned subject?

101  responses

• Strongly Agree
® Agree
©  Disagree

•  Strongly Disagree

.The timely coverage of syllabus is possible in mentioned number of               |E]   Copy

Ours? .

01  responses

https://docs.google.com/form d/1Jqjzz9GAu3SyMkwFdR-qBO

• Strongly agree
0 Agree
©  Disagree

• Strongly Disagree

D.L#
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1/20/24,  11 :50 AM FACULTY FEEDBACK FORM

This content is neither created nor endorsed by Google. Bgport Abuse -Terms of Service -E[i!£ag)(j2Q!ig){

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Jq]zZ9GAu3SyMkwFdR-q8060pbpJ2pFZJIMtH7WELvO/vlewanalytics
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CHHATRAPATI SHAHU MAl+ARAJ SHIKSHAN SANSTHA

DENTAL  COLLEGE  &  HOSPITAL
(An   ISO  9001:   2008  Certlfled)

KANCHANWADI, PAIThAN ROAD, AURANGABAD - 431 011. (M.S.)
(Recognized by Dental Council of India under Maharasl`tra University of Health Science, Nashik.)

FACULTY FEEDBACK 0N CURRICULUM AND SYLLABUS

TOTAL NO OF RESPONDERS-101

a         ACADEMICYEAR-2022-2023

SUMRARY:-

The  feedback was  collected  from the  teaching  faculty  of institution

for the academic year 2022-2023. The faculty was given google forms

through  emails.  The  feedback  was  analysed  and  the  summary  was

derived.

28.7% agree and 69.3% strongly agree that the design of curriculum is

0         appropriate to cover all the relevant topics for assigned subject.

31.7% faculty agree and 67.30/o strongly agree and 0.9% disagree that

timely coverage of syllabus is possible.

290/o  agree,  68%  strongly agree  and 3% disagree that recommended

textbooks are adequate and map onto the syllabus.

20.8%  faculty  agree,  66.3%  strongly  agree,  10.9%  disagree  and  2%

strongly disagree that the curriculum has been

time  OEL

Ta:c:aT#:n:#ohM:::h:ap,:###„:angsat,h8®

toc::ha:r@wp::\l.

from time to



28%  agree,  67%  strongly  agree  and  3%  disagree  and  2%  strongly

disagree that departmental level subject expert committee meeting are

conducted to review for syllabus.

650/o strongly agree, 26% agree whereas 8% disagree and 1 % strongly

disagree  that  they  were  given  enough  freedom  to  contribute  their

ideas on curriculum design and development.

18% agree, 76% strongly agree whereas 3% disagree and 3% strongly

disagree    that  board  of studies  is  taking  care  to  ensure  the  current

pattern and relevance of programmes offered.

27%   agree,   68%   strongly   agree   whereas   5%   disagree   to   the

assessment practices adopted by the institution for measuring students

performances like OSCE, OSPE.

18.8%  faculty agree,  78.2% strongly agree and 3%  disagree that the

facilities and leaming resources available in the institute are adequate

and effective for learner centered teaching.

SUGGESTIONS

2) More instruments and equipments should be made available to
promote research orientation in the students.

4) There should be more focus towards the recent concepts.

5) The curriculum should be updated regularly so that all advanced
techniques and practices can be included.

7) More CDE programmes should be arranged for students and



CSMSS DENTAL COLLEGE AND HOSPITAL
AUENGABAD

EMPLOYER FEEDBACK FORM

Nameofemplover-dr  9iv.; k`a^±       Gwywlzfil`degrecng    f f leAky~leeA

Destgnanron-        Adyvv¢vwlffr=#+.a    Off ceL`

Year-   2o2,L~2o2J3

Excellent VeryGood Average Poor

Communication skills •,

Contribution in
development of
Organization
Leadership qualities

Initiative, drive and independent
thinking
Developing practical solutions to

workplace problems

Teamwork \,

Planning and organization skills \,
Willingness to learn and explore new L,
opportunities
Punctuality

a



A. Are there any specific comments that you would like to make regarding
the academic training, syllabus, practical exposure and hands-on
experience of students?

8. Any other suggestions?

®

®
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Dental Surgeon At Public health department

Private practice

Periodontist

Research Assistant in Stony Brook University, New york

Consultant Endodontist

Sr.  Lecturer (NRDC&RC)

Associate Dentist

Dental consultant

Endodontist

Associate Professor at Saraswati  Dhanwantari Dental College and Hospital, Parbhani.

Assistant professor at Bharati Vidyapeeth deemed to be University Dental College and Hospital

Pune

Consultant Oral and  Maxillofacial Surgeon in Sangli and as an associate Dentist at Shree

dental  Clinic, Sangli

Post Graduate Student

General Practitioner at own dental clinic

Oral  maxillofacial  radiologist

Research fellow ,Tata memorial hospital  Mumbai

General dentist

Endodontist at Yashoda dental clinic

Private practice

endodontist

Consultant endodonti
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Assistant lecturer in  BVP pune

Regional  Epidemiologist

Private dental practice

Consultant orthodondist

Lecturer in CSMSS dental college. Aurangabad

Medical officer ( Dental Surgeon)  District Hospital,Nanded

Clinician  and  dental  lab director

Running Own  Clinic.  "DENTIX COMPLETE DENTAL CARE" Aurangabad.

Asst. Professor at CSMSSDC

Private practitioner

Clinician

qo more responses are hidden

CSMSS DENTAL COLLEGE AND HOSPITAL

+he knowledge and skiHs imparted by institution was competent enough        L[   Copy

:ifo
r you to confidently practice in your own clinic or work in employer's /

orporate environment?

41  responses

©  Strongly Agree

® Agree
© Disagree
©  Strongly Disagree

-----i;.i::'_______________-_:`,:\`,::_;:,i_iqu¥¥,``:'________________-_________
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The curriculum and syllabus of programme has helped a lot in acquiring

adequate theoretical knowledge?

141  responses

• Strongly Agree
® Agree
©  Disagree
•  Strongly Disagree

LI  Copy

Thecurriculum and syllabus of programme has helped a lot in acquiring          |B   Copy

good and competent clinical skills?

141  responses

• Strongly Agree
® Agree
© Disagree
• Strongly Disagree

Satisfied with evaluation mechanism in college / university?

141  responses

• Strongly Agree
® Agree
© Disagree
•  Strongly Disagree

E  copy
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1  responses

Nothing

No suggestions

A good infrastructure ..

College is so nice. But college should contribute more towards the curriculum.

Pracl:ice management should be included in the curriculum

Updation of equipments and instruments.

To impart newer learning techniques and introduce recent technologies for future generation

post graduates

Best college to learn n development of students

Need more advanced equipments

Everything is up to the mark nothing to suggest as such

Satisfactory Academies

Need more advance technologies
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CHHATRAPATI SHAHU MAHARAJ SHIKSHAN SANSThA

DENTAL  COLLEGE  &  HOSPITAL
(An  lso  9001:  2008  Certlfled)

KANCHANWADl, PAITHAN ROAD, AURANGABAD -431011, (M.S.)
(Recognized by Dental Councll of India Under Mahai.ashtra University of Health Sclei`ce, Nashik.)

ALUMNI FEEDBACK 0N CURRICULUM AND SYLLABUS

ANALYSIS REPORT

TOTAL NO OF RESPONDERS- 143

ACADEMIC YEAR- 2022-2023

SUMRARY

The feedback on curriculum and syllabus was collected from alumni of

CSMSS  Dental  college  for  academic  year  2022-2023.  Total  feedback

obtained are 143.

®         The  feedback  forms  were  sent  as  Google  online  forms  through  our
college website.

55.30/o  alumni  strongly  agree,  41.8%  agree  while  2.8%  disagree  and

0.1% strongly disagree that knowledge and skills imparted by institution

was  competent  enough  to  confldently  practice  in  clinic  or  work  in

employer 's or corporate environment.

u&.`,
C:antc:ai#asn:I,i#oh«;efeap':a:rs;h:ii#:,i:ngsatrha



55.3% strongly agree, 43.3% agree while  1% disagree and 0.4% strongly

disagree that the curriculum and syllabus of programme has helped a lot

in acquiring adequate therotical knowledge.

58.2% strongly agree, 37.60/o agree while 4% disagree and 0.2% strongly

disagree that the curriculum and syllabus of programme has helped a lot

in acquiring good and competent clinical skills.

610/o strongly agree, 36.20/o agree while 1.5% disagree and 1.3% strongly

disagree that alumni are satisfied with evaluation mechanism in college

or university.

SUGGESTIONS

1) More clinical knowledge should be included in curriculum.

2) To impart newer techniques and introduce recent technologies.

3) Still     need     more     involvement     in     research,     publications,

presentations     and     community     work     needed     for     holistic

development of college.

4) More  CDE programmes  can help  students  to  sharpen  their  skills

about latest updates and progress in dentistry.
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AUENGABAD

PROFESSIONAL FEEDBACK ON CURRICULUM

Course- BDS

SCALE

DATE-

*Tick to   I   appropriate

OT/0|2p2L

SRNO FOCUS AREA C~LANGING ADEQUATE INADEQUATE

1 The syllabus of each course is
2 Therotical   knowledge   provided ulby curriculum is
3 Practical knowledge provided by Lt

curriculum is
4 Ethical    knowledge    about    the

profession          provided          by
curriculum is

5 Knowledge  about  clinical  skills
required     in     the     profession

provided by curriculum is
6 Knowledge    about    biomedical

waste  management provided by
curiculun is

7 Knowledge  of  awareness  about
occupational  safety  and  hazards

provided by curriculum is

Remark-
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CHHATRAPATI SHAHU MAHARAJ SHIKSHAN SANS"A

DENTAL  COLLEGE  &  HOSPITAL
(An  lso  9001:  2008  Certified|

KANCHANWADl, PAJTHAN ROAD, AURANGABAD - 431 011. (M.S.)
(Recognlzed dy Dental Council of India Under Maharashtra University of Health Science, Nashik.)

PROFESSIONAL FEEDBACK ANALYSIS REPORT

SAMPLE SIZE-25

ACADEMIC YEAR-2022-2023

Content Challanging Adequate Inadequate

1 5 20 0

2 2 23 0

3 2 22 1

4 1 23 1

5 1 23 1

6 1 22 2

7 1 22 2

\\,\?,/..
DEAN
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Content Challanging Adequate Inadequate

1 20% 80% 0%

2 8% 92% 0%

3 8% 88% 4%

4 4% 92% 4%

5 4% 92% 4%

6 4% 88% 8%

7 4% 88% 8%
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CHHATRAPATI SHAHU MAHARAJ SHIKSHAN SANSTHA

DENTAL  COLLEGE  &  HOSPITAL
(An  lso  9001:  2008  Certitied)

KANCHANWADI, pAmAN ROAD, AURANGABAD -431 OIL. (M.s.)
(Recognized by Dental Council of India Under Maharashtra University of Health Science, Nashik.)

PROFESSIONAL FEHDBACK ON CURRICULUM AND

SYLLABUS

ANALYSIS REPORT

TOTAL NO OF RESPONDERS- 25

ACADEMIC YEAR- 2022-2023

Sun-Y
The    feedback   on    curriculuni    and    syllabus    was    collected    from

professionals  for academic  year  2022-2023.  The  feedback  forms  were

given offline printed forms. Total 25 responses we got.

The  professionals  gave  positive  response  on  syllabus  and  curriculum.

80°/o  professional  said  that  syllabus  is  adequate  and  20%  said  that

syllabus is challenging.

92% said that therotical knowledge provided by curriculum is adequate

and  8°/o  said  that  it  is  challenging  while  88%  professional  said  that

u`\)`
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adequate  practical  knowledge  is  provided by  curriculum  and  4%  said

that practical knowledge is inadequate.

92% professional agree that ethical knowledge about the profession and

knowledge about the clinical skills required in profession is adequate.

880/o  agree  that  adequate  knowledge  is  provided  in  curriculum  about

biomedical waste management and awareness about occupational safety

and hazards.
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